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wppbllk [ F 5 ] kkblokkk

No. 1 3 ) 1 9 11 13 HEt H=E
E F A WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ NE sz
23 EfE HF dkbokk okkokok koktok kokkok dokkk skkokk ktokk 28 1 P
24 ;i sk skfokok kkkok fokskok stokskok fokokk kkkk 28 1 P
25 =5 00 sokokk skokokok skokokok skokkok kkskk kkkk kkkk 28 1 P
21 =8k L sk skfokok kkkok fokskok stokskok fokokk kkkk 28 1 P
29 EA {E17 dkbokk okkokok koktok kokkok okl skkokk kkokk 28 1 P
30 e =E— sk kokokk kokokk skl kekkok skkkk kkkk 28 1 P
31 N E— dbokk okkokok koktok kokkok dokkk skkokk ktokk 28 1 P
32 \ER EH Bolokk kkokk slokkk kkokk skkkk kol kkkk 28 1 P
35 2% &t sokkok kokokk Skokokok sfokskok kekokk sokkok kekkk 28 1 P
36 =4 1EHH sk skfokok kkkok fokskok stokkok fokokk kkkk 28 1 P
44 @EH  ESN sokokk skokokok skkokok Skokkok kkkok kkkk kkkk 28 1 P
fTEI=% = 28

wppblolok [ ERRE ] ekl

No. 1 3 5 1 9 11 13 &t FHIE
E F A WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ g 2
23 Ef HE skfotok sokokk dfokokk kokkok skekokok skkokk kkkk 28 1 P
24 o sk skokokk skkskk kkkk kekekk skekkk ok 24 2P
25 = I * 1 10
21 E% & solkk kkk  k kekokk skokekok skokekok * 21 4P
29 BH {E1T * 1 10
0 78 =E— $okokk 4 9
31 gk E— * sokkok kkkk ok okk ckkkk 160 T
32 \NEE EHR * ok kkkk koK * 10 8
35 2% &t *  kekokk ok okk sfokekok sokkk kkkk 20 6 P
36 =% I1EH skokokok skokokk kokokok kkkk ok ok kkkk 22 3 P
44 BEH  ESN sk ok ok kk kkkk ok fokkk kkk  kkk 21 4 P
=% = 20

sordorkork [ R B ] skkkokekokk

No. 2 F K 4 13 5 7 91113 JEfL
E H Waltz
23 F[ HF 13 2 2 41 2 1.0
24 50 4 1 45 2 4 6 3.0
21 2 IL 5 55 1 3 3 4 40
35 B & 6 2 6 3 6 6 3 6.0
36 =15 1EHEA 2 41 45 2 1 20
44 BEH FN 3 6 3 61 5 5 50
8 H Tango
23 EM HE 13 21 41 1 1.0
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24 ;0 % 31 3 4 2 5 6 2
21 E& |k 5 6 6 3 3 4 4 6.0
3B R & 6 2 52 6 3 3 3.0
36 =45 1EBH 2 4155 6 2 40
44 BEH  ESN 4 5 4 6 1 2 5 50
8 H Fox trot

23 [ T 13 1 1 41 1 1.0
24 0 % 31 25 2 46 20
21 Ei& |k 55 6 2 3 2 3 3.0
35 &4 Et 6 2 5 4 6 5 2 6.0
36 =45 1EBH 2 4 3 3 5 6 4 40
44 BEH  ESN 4 6 4 6 1 3 5 50
8 H Quick step

23 [ Al 13 1 1 41 1 1.0
24 ;0 % 2 1 4 4 2 5 5 3.0
21 E& & 5 5 6 2 3 4 4 6.0
35 &4 Et 6 2 5 3 6 2 3 2.0
36 =45 1EBH 34 2 5 5 6 2 40
44 BEH  ESN 4 6 3 6 1 3 6 50

WERER

No. E F K 4 W T F Q &t #é
23 T[T 1.01.01.01.0 40 1.0
24 ;0 % 3.02.02.03.010.0 2.0
21 E& | 406.03.06.019.0 5.0
35 &4 Et 6.0 3.06.02.017.0 4.0
36 =45 1EBH 2.04.04.04.014.0 3.0
44 BEH  ESN 5.05.05.05.020.0 6.0

1 B ==

3 /K BB

5 TH EHE

1 g HX

9 BH B

11 &8 Ax

13 EHE =nmz

wppblok [ FRIREER ] ok

EHZEE EREE B E F K £ IN— b F—4% w B B B
2 3 03000645 B FE[E HF] BEA  HAR B & 14
2 4 03000630 B @ KB IHiE B OE F2
2 5 05000018 B Z# 4%0f0 EN EF Ao EERES
2 6 03000642 B X% 15 X WMEF B OB X 15
2 7 03000622 B =iE |k =ik BT B OB F51
2 8 03000540 B & %i Bk =EF B B R 5
2 9 03000495 B EH {E1T WA EHNF R OED #ERME
3 0 03000318 B HE& R— EAR AEF R OB HERES
3 1 03000081 B higk E— ey < H ROED EEREE
3 2 03000554 B /\E# BEH hit EEF BOER HERRE
35 03000394 B #%F &t iz = B O F44
3 6 03000646 C =# I1EBH = L= R OB E3M
4 4 03000334 D #gEH EAN HR ®BZE B OE Fo6fr
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